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PHIEU BAI TAP TOAN 5— TUAN 11
Chi dé: Trir hai sé thap phan

PE 1:

Bai 1: Pat tinh roi tinh:

a) 16,5-2.3 b) 65,72—23,81

c) 80-2,56 d) 42,83-56,21
Bai 2: Tinh bang céach thu4n tién nhit:

a) 46,5+16,8-0,8 b) 73,5-31,6-18,4

C) 84,25+35,75-2,75 d) 91,87-34,18-26,82
Bai 3: Tim x:

a) Xx-2,36=553+7,41 b) x+159=211+2,4

..............................................................

Bai 4: Khoanh vao chir dat trudc cau tra loi dung:

Mot nguoi di xe dap trong 3 gio. Gid thir nhat di duoc 13,5 km. Gid tha hai nguoi d6
di kém gio thtr nhét 1,8 km nhung nhiéu hon gio thir ba 1,25 km. Hoi gio thir ba ngudi
d6 di duogc bao nhiéu Ki-16-mét?

A. 9,45km B. 10,45km C. 10,55km

Bai 5: Téng cua ba sé bang 11. Tong cua s6 thir nhat va sé thir hai bang 8,56. Tong
ctia s6 tha hai va sé thir ba 12 5,29. Tim ba sé do.
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.......................................................................................................

.......................................................................................................

Bai 6: Mot nguoi tho trong ba ngay dét duoc tit ca 62,75 m vai. Ngay thir nhit ngudi
tho d6 dét duoc 20,31 m vai. Ngay thir hai dét duoc hon ngay thir nhat 2,56m vai. Hoi
ngay thtr ba nguoi thg d6 dét dugc bao nhiéu mét vai?

.......................................................................................................
......................................................................................................

.......................................................................................................
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LOI GIAI CHI TIET
Bai 1:
Phwong phap giai:
Pé trir hai s6 thap phan cho nhau thi ta phai 1am nhu sau:

- Viét s trir dudi sb bj trir sao cho céc chir s6 & ciing mot hang dit thang cot voi
nhau.

- Trir nhu trir c&c s6 tu nhién.

- Viét dau phay ¢ hiéu thang cot véi cac dau phay caa sb bi trir va sd tri.

Cach giai:
a) 16,5-2,3 b) 65,72-23,81
16,5 65,72
14,2 41,91
c) 80-2,56 d) 72,83-56,21
80 72,83
77,44 16,62
Bai 2:

Phuwong phép giai: nhom céc sé c6 tong hoac hiéu 1a mot sé ty nhién dé dé dang thuc
hién cac phép tinh toan.

Chu ¥: khi dua cac sb thap phan vao trong dau ngoic dé nhom thi can cha ¥ doi dau
cac so trong ngoac néu trudc ngoac la dau trur.

Céch giai:

a) 46,5+16,8—-0,8 b) 73,5-31,6-18,4
=46,5+(16,8-0,8) =73,5-(31,6+18,4)
=46,5+16 =73,5-50
=52,5 =235

C) 84,25+35,75-2,75 d) 91,87-34,18—-26,82
=84,25+(35,75-2,75) =91,87—(34,18+26,82)
=84,25+33 =91,87-61
=117,25 =30,87

Bai 3:

Phwong phap giai:
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Can xac dinh rd s bi trir, tong, hiéu, s trir, vai trd cua x trong tirng phan dé tir d6 ta

tim duoc x.
Céch giai:
Q) x-2,36=55,3+7,41 b) x+159=211+2,4
X—2,36=62,71 x+15,9=23,5
Xx=62,71+2,36 x=23,5-15,9
X =65,07 X=7,6
Bai 4:

Phwong phap giai: Dé tinh duoc gio thir 3 ta phai tinh dwoc gio thir 2.

- Quéng duong gio thi hai nguoi d6 di dugce = quing duong di dugc & gid thir nhat —
1,8

- Quang duong di dugc ¢ gio thir ba = quang duong ¢ gio tha hai — 1,25
Cach giai:
Quéng duong di dugc ¢ gio tha ba la:
13,5-1,8-1,25=10,45 (km)
Dap s6: 10,45km.

Vay dap an ding la B.
Bai 5:
Phwong phap giai:
S6 thir ba = tong ba s - tong s6 thir nhat va sé thi hai.
S6 thir nhat = tong ba s6 - tong s6 tha hai va sé thir ba.
S6 thtr hai = tong sé thir nhat va s thir hai — s thir nhat.
Céch giai:
S6 thir ba la:

11-5,56 =5,44
S tha nhat la:

11-5,29=5,71
S6 thir hai la:

5,56-5,44=0,12

Dap s6: 5,44; 5,71; 0,12.

Truy cép https://loigiaihay.com/ dé gidi bai tap SGK, SBT, VBT I8p 1-12

Toan - Ly - Héa - Sinh - Van - Su - Pia - Anh - GDCD



Loigiaihay.com

Bai 6:
Phwong phap giai:

Pé tinh duoc s6 vai nguoi tho dét duoc trong ngay tha ba thi ta phai tinh dugc b vai
nguoi thg dét dugc trong ngay thur hai.

- S6 vai nguoi tho dét duoc trong ngay thir hai = s6 vai dét trong ngay tht nhat + 2,56
- 86 vai ngudi tho dét duoc trong ngay thir ba = tong s6 vai — 6 vai cua ngay thir nhat
— S0 vai cua ngay thu hai.
Céch giai:
S6 vai ngudi tho dét dugc trong ngay thir hai 1a:

20,31+ 2,56 = 22,87 (M)
S6 vai nguoi tho dét duoc trong ngay thir ba la:

62,75—-20,31—-22,87 =19,57 (m)

Pap sb: 19,57 m.
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